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UP|DATE: Ratgeber in Steuer- und Treuhandfragen


Sehr geehrte Frau xxx / Sehr geehrter Herr xxx

Wichtige Änderungen bei den Sozialversicherungen: Der erste Teil der AHV-Reform (AHV 21) ist am 1. Januar 2024 in Kraft getreten. Er erleichtert zum Beispiel einen gleitenden Übergang vom Erwerbsleben in den Ruhestand. UP|DATE fasst die damit verbundenen Änderungen sowie eine Auswahl von weiteren Neuerungen zusammen.

Viele Menschen haben geregelt, was beim Verlust ihrer Urteilsfähigkeit oder nach ihrem Ableben zu tun ist. Was oft vergessen geht, ist unser wachsender Nachlass in der digitalen Welt. Im UP|DATE finden Sie Tipps zum richtigen Umgang damit.

[bookmark: _GoBack]Die ideale Nachfolgelösung zu finden, ist anspruchsvoll. Wirtschaftet ein Unternehmen erfolgreich, gehört oft eine Geschäftsliegenschaft zum Vermögen. Es ist herausfordernd für potenzielle Nachfolger, wenn sie diese mitfinanzieren müssen. UP|DATE fasst zusammen, welche Möglichkeiten es gibt, Immobilien im Geschäftsvermögen im Rahmen der Unternehmensnachfolge zu handhaben.

Die Kurznews enthalten Informationen zur Steuerbefreiung von Elektrofahrzeugen, zur Anpassung der Zinssätze bei den Bundessteuern und zum Mindestzinssatz in der beruflichen Vorsorge.

Wir wünschen Ihnen eine informative Lektüre und stehen Ihnen gerne zur Verfügung, falls Sie weitere Fragen zu diesen oder anderen Treuhandthemen haben.

Freundliche Grüsse
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