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UP|DATE: Ratgeber in Steuer- und Treuhandfragen


Sehr geehrte Frau xxx / Sehr geehrter Herr xxx

Finanzielle Engpässe im Alter: Immer mehr Arbeitnehmer reduzieren ihr Arbeitspensum aus eigenem Antrieb. Das aktuelle UP|DATE richtet den Blick auf die langfristigen finanziellen Auswirkungen, denen man in jüngeren Jahren nicht unbedingt die nötige Aufmerksamkeit schenkt.

Schärfere Massnahmen: Das seit 1. Januar 2025 geltende Konkursrecht bringt Neuerungen, die sich noch nicht überall herumgesprochen haben. UP|DATE beleuchtet zwei Stolperfallen, die in der Praxis noch zu wenig Beachtung finden.

Das Fundament für klare Arbeitsverhältnisse: Ein durchdachtes Personalreglement sorgt für Transparenz, Rechtssicherheit und Effizienz im Arbeitsalltag. UP|DATE zeigt auf, welche Vorteile ein solches Reglement bietet und was hineingehört.

Die Kurznews enthalten Informationen zu mehr Transparenz im Mietrecht, Neuerungen beim Onlineschalter EasyGov sowie zu den Liquidationsgewinnen bei Covid-19-Härtefallhilfen.

Wir wünschen Ihnen eine informative Lektüre und stehen Ihnen gerne zur Verfügung, falls Sie weitere Fragen zu diesen oder anderen Treuhandthemen haben.

Freundliche Grüsse
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